

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 233 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. október 16. Szombat

Holnap kezdődik meg a londoni semlegességi értekezlet

Anglia és Franciaország bizonyos számú önkéntes kivonását fogja követelni

A semlegességi bizottság albizottsága szombaton délelőtt 11 órakor a külügyi hivatalban összeül, hogy újból megfontolja az önkéntesek Spanyolországból való elszállítására irányuló angol tervet, amelyet a július 15-én kiadott fehérvényi magyarázathoz. Az ülés kezdetén Lord Plymouth és Corbin francia nagykövete Anglia és Franciaország részéről teendő nyilatkozatban hangoztatni fogják, hogy kormányuk életbevágó fontosságot tulajdonítanak annak, hogy minél előbb haladást lehessen elérni az önkéntesek elszállításának tekintetében.

Megcáfolják azt a híresztelést, mintha egyheti időtartást szabtak volna a bizottság tanácskozásainak. Anglia és Franciaország követeli ugyan az eddig szokásos késedelmeket, de a bizottság mindaddig folytatja munkáját, amíg csak megoldást lehet remélni. Az önkéntesek kérdésének kielégítő megoldása után a hadviselő jogok megadásának a kérdése kerül a bizottság elé.

Delbos és Chautemps esetleg a közeljövőben Londonba utazik. Ennek a látogatásnak lehetőségét az államtanácsban is megvitatták.

Legújabbban érkezett jelentések szerint úgy Anglia, mint Franciaország követelni fogják az értekezleten, hogy az egymással harcoló spanyol felek mindegyike bizonyos meghatározott számú önkéntest vonjanak ki a háborúból. Amennyiben ebben a tekintetben sikerülne megállapodást létesíteni, úgy semleges bizottságot küldenek ki a végrehajtás ellenőrzésére.

tális ut püspökladány—berettyóújfalui szakaszán az utépitést megkezdtek. Az utszakasznak Berettyóújfalui és Földes közötti tizkilométeres részét úgy építik ki, hogy gépkocsik számára versenypályául is alkalmas legyen. Az egész utszakasz építési költsége két millió pengő. A jövő esztendőben fejezik be az utépitést az egész huszonöt-kilométeres szakaszon. Bihar vármegye alispánja ezzel kapcsolatban bejelentette azt is, hogy egyéb munkák miatt is most Bihar-megyében munkáshiány mutatkozik.

Fejlesztetni akarják a vidék idegenforgalmát

Most folyik a vidéki városokban annak a kérdőívnek az összeállítása amelyet a provinciális idegenforgalom fejlesztése érdekében küldött szét a Városok Szövetsége a vidéki polgármestereknek. A kérdőív, amely az összes vendéglátási problémák és kapcsolatos kérdések tekintetében részletes felvilágosítást kér, kiterjeszkedik a jövő évi Szentévi idegenforgalmi problémáira is. A beérkező válaszok alapján, mint hírlik, erőteljes munkát kíván kifejteni a Szövetség vidéki idegenforgalmunk nagyarányú és gyorsütemű fejlesztésére.

Madridot bombázzák, Barcelonát éheztetik a spanyol nemzeti csapatok

Madrid tegnapi ágyuzásának sokkal több halálos áldozata van, mint gondolták. A nemzeti csapatok tüzérése teljesen meglepésszerűen kezdte lőni a várost.

Bár a halottak és sebesültek számáról hivatalos jelentést nem adtak ki, bizonyos, hogy rendkívül nagy a halottak száma. Különösen nagy rémületet keltett a Gran Via és a Callao tér között lecsapott ágyulövedék, amely az

egyik mozgósításházból kijövő tömeg közvetlen közelében robbant fel. Itt volt a legnagyobb a halálos áldozatok száma.

Ugyancsak tegnap este a nemzeti csapatok bombavető repülőgépei megjelentek Barcelona fölött és a várost környező hadiállásokat, valamint a városból kivezető utakat teljesen tönkrebombázták. Ezzel az volt a célja a nemzeti csapatok vezérségének, hogy megakadályozza Barcelona élelmezésének utánpótlását.

A mai napon már érezhető is volt a városban az élelmiszerhiány. A lakosság csak a városparancsnokság által megszabott élelmiszer adagokhoz juthat hozzá, ezeken kívül élelmet semmi pénzért nem lehet kapni Barcelonában.

Asturiában a nemzeti csapatok újabb előnyömléseket tettek és a vörösek több ízben megkísérelt elmentámadásait sikeresen visszaverték.

Juhnyájba rohant a gyorsvonat

Törökszentmiklós határában az Arad felé robbogó gyorsvonat beleszórt juhnyájba, amely a sínekre tévedt. A vonat kerekei 47 juhot agyongázoltak és a mozdony megrongálódott. A felelősség kérdésének megállapítása végett a csendőrség nyomozást indított.

AZ ESZT KULTUSZMINISZTER BUDAPESTEN

Jaakson Alexander eszt kultuszminiszter, aki tegnap Debrecenben tett látogatást, még tegnap este visszautazott Hóman Bálint magyar kultuszminiszter társaságában Budapestre.

Az eszt miniszter ma délelőtt különböző magyar kulturális és egészségügyi intézeteket és a Ludovika Akadémiát tekintette meg,

Debrecenben rövid időn belül megtartják az első légiriadót

A Budapesten most megtartott légiriadó és elsőtétítési gyakorlat sikeres végrehajtása után rövidesen sor kerül a nagyobb vidéki városok — s így Debrecen — lakosságának is hasonló kiképzésére és a légiriadó megtartására.

Lapunk munkatársa illetékes köröknél kérdést intézett atekintetben, hogy mikorra számíthat Debrecen városa a gyakorlat megtartására. A feltett kérdésre a következő választ kaptuk:

— Debrecenben most folyik a

lakosság légvédelmi kiképzése és pedig úgy elméleti, mint gyakorlati téren. Az elméleti részt esti légvédelmi tanfolyamokon ismer-

tetjük, a gyakorlati részt pedig a rendelkezésre álló anyagokkal be is mutatjuk. Ilyen gyakorlati, szemléltető célt szolgált a tüzoltólaktanya udvarán nemrégiben rendezett bemutató gyakorlat is. Amint ez a kiképzés — előreláthatólag egy, vagy másfél hónap múlva — befejeződik, utána nyomban sor kerül a légiriadó megtartására és az elsőtétítési gyakorlatra is.

Autóversenypálya épül Földes és Berettyóújfalui között

Biharmegye közigazgatási bizottságának ülésén vitéz Nadányi János alispán bejelentette, hogy a london—isztanbuli transzkontinen-



A szovjet véstörvényésze 15 mezőgazdasági és vasuti hivatalnokot ítél halálra mezőgazdasági rombolás, illetve vasuti balesetek szándékos előidézése miatt.

A North Islingteb választókerületben megtartott utólagos választáson a munkáspárti jelölt győzött a konzervatív párt jelöltjével szemben. A kerületnek eddig konzervatív párti képviselője volt.

A washingtoni haditengerészeti nyomozóiroda géprombolás esetét állapította meg. Az Egyesült Államok haditengerészetének Vincennes nevű új nehéz cirkálóján nagy fémdarabot és egy ráspólyt találtak. A tárgyakat a jelentés szerint csak szándékosan tehetők oda.

A Pacaos nevű kőolajszállító hajót, mely az éj folyamán Nápolyban kigyulladt, el kellett süllyeszteni. A 6100 tonnás gőzöst óriási tömeg jelenlétében ágyulósúlyosokkal süllyesztették el.

Régi bundáját

divatosra alakítja, új bundát olesón készít

Erdélyi Erzsébet

Sas-u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)

Római politikai köröknek az a meggyőződése, hogy Olaszország csatlakozni fog Németországnak a Belgiumsemlegességére vonatkozó nyilatkozatához.

Szerdán újabb három olasz csapat szállító hajó indult Líbiába. A Canale gőzösn 23 tiszttel, 38 altiszttel és 1179 közemberrel a Róma gőzösn 109 tiszttel, 60 altiszttel és 1857 közemberrel indult utnak. Összesen tehát mintegy 4.600 katonát szállítottak a tegnapi nap folyamán Észak-Afrikába.

Csütörtökön véget értek a román nagygyakorlatok, amelyeket a király, Utarescu miniszterelnök a kormány több tagja, továbbá Gameitn tábornok a francia hadsereg vezérkarának főnöke jelenlétében Nagyszeben környékén tartottak.

Vigszínház

Jenny Jugo és Otto Tressler parádés vigjátéka:

Viktoria 3 vőlegénye

(Doveri kaland.)

Vidám fejezetek Anglia legnagyobb királynőjének életéből

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Főispáni kérdések a ma megtartott minisztertanácson

A csütörtöki nap folyamán két jelentős kormányzói kihallgatás zajlott le.

Darányi Kálmán miniszterelnök egyórás audiencián jelent meg a kormányzónál, akinek időszerű politikai és kormányzói kérdésekről tett jelentést. Utána Bornemiszsa Géza iparügyi és kereskedelmi minisztert fogadta Horthy kormányzó.

Darányi miniszterelnök Lázár

Andor igazságügyminiszterrel tárgyalt a csütörtöki nap folyamán, délután pedig hosszabb kihallgatáson fogadta Mikecz Odön államtitkárt.

Ma délelőtt minisztertanács volt amelynek napirendjén, értesülésünk szerint a főispáni kérdések is szerepeltek, továbbá Mikecz államtitkár beszámolt a Nemzeti Egység Pártjában megtartott választójogi konferenciáról.

A talált ágyugolyó felrobbant és embert ölt

Frankó György és Gábor szarvasi földművesek halasztelki földjükön szántás közben hat darab ágyulövedéket találtak. Ezeket apjuk tanyájára vitték és másnap reggel az egyiket beleszorították a kerékagyba és ugyakarták elszűtni. Mire a lövedékek az ütő-

sekre nem sült el, tüzet raktak alá és hatalmas dörejvel felrobbant. A szertepülő szilánkok mindkettőjüket súlyosa megsebesítették.

A két testvért kocsin szarvasra vitték, de Frankó György már utközben meghalt.

Abesszin rablóbandák olasz órállomásokat támadtak meg

Az abesszin rablócsapatok az esős évszak uolsó szakaszát felhasználva meglepetésszerű támadást intéztek néhány kisebb órállomás ellen, amelyek a közepeti-ópai fennsíkon elszigetelve álltak. Az olasz csapatok gyors és erélyes fellépése mindenütt rendet teremtett helyreállította a nyugalmat a lakosság körében és megszabadította a vidéket a rablók garzdálkodásától. Az összetűzések során több rablócsapat a szó szoros értelmében megsemmisült. Hai lu Sebedde dedzsákot, a rablócsapatok vezérét elfogták és agyonlőtték. Az összeütközések során 48

olasz tiszttel, 3 altiszttel, 4 közkatonával és 13 fasiszta milicista elesett. A csatározások során kapott sebesülésébe később még 2 tiszttel egy altiszttel három közkatonával és négy fasiszta milicistával belehalt.

A támadásokkal kapcsolatban az olasz sajtó hangoztatja, hogy az efajta esetek elszigetelt jelenségeknek tekinthetők és nem változtatnak azon a tényen hogy Abesszinia pacifikálása már jóformán befejeződött. Ezt meg kell jegyezniük mindazoknak is akik külföldön abban reménykednek, hogy Abessziniában lázadások törnek ki.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olesó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

A derecskei kir. járásbíróóság, mint telekkönyvi hatóságtól. 2687—1937 tk. sz.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY KIVONAT

Belvárosi Takarékpénztár Rt. végrehajtónak Fórián Sándor (nős volt Vadász Piroskával) végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 1816 P tőkekövetelés és járulékai behajtása végett a derecskei kir. járásbíróóság területén levő Derecske községben fekvő a derecskei 5258 sz. tkvi betétbe A + 1 sor 6543—2 hrsz. szántó a második fordulóban 1 hold területű ingatlanára 925 P kikiáltási árban az u e betétben + 2 sor 6544 hrsz.

rét a második fordulóban 291 n.öl területű ingatlanra 37 P 50 f. kikiáltási árban az u. e. betétben + 3 sor 6543—7 hrsz szántó a harmadik fordulóban 1 hold 1309 n.öl területű ingatlanra 1681 P 50 f kikiáltási árban, az u. e. betétben + 4 sor. 6543—8 hrsz szántó és rét a III. fordulóban 1 hold területű ingatlanra 925 P. kikiáltási árban.

A legkisebb vételár, melyen alól a fenti ingatlanok jószágtestenként el nem árverelhetők:

1.) Az A + 1 sor 6543—2 hrsz ingatlan végrehajtató érdekében a kikiáltási ár 2—3 ada vagyis 616 P 66 f. a Tiszántuli Gazdák Ért és Besz. Szöv. érdekében 3823 pengő

2.) az A + 2 sor 6544 hrsz in-

MA

és minden pénteken

friss húrka

Bödétől

Csapó u. 8.

Kossuth. u. 55.

gatlan végrehajtató érdekében 138 P 4 f. a Tiszántuli Gazdák Ért. és Besz. Szöv. érdekében 3823 pengő.

3.) az A + 3 sor 6543—7 hrsz ingatlan végrehajtató érdekében a kikiáltási ár 2—3-ada vagyis 1121 Pengő a Tiszántuli Gazdák Ért. és Besz. Szöv. érdekében 3823 pengő

4.) az A + 4 sor. 6543—8 hrsz ingatlan végrehajtató érdekében a kikiáltási ár 2—3 ada vagyis 616 P 66 fillér elrendelte.

Az árverést 1937 évi november hó 3. napján d. e. 9 órákor Derecskei tkvi hatóság hiv. helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok jószágtestenként a kikiáltási ár kétharmadánál illetve a megállapított legkisebb vételárnál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881 LX. tc. 42 §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnek letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881 LX tc 147, 150, 170 §§ 1908 LX tc 21 §)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni sepi sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléká szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908 XLI tc 25 §)

Derecske, 1937 évi április hó 28 Dr Stumpf sk jbiró.

OLVASSA ÉS

TERJESSZE AZ

„Alföld“-et



Szombaton:
Csak felnőtteknek!

„A REJTÉLYES UTAS“
Izgalmas amerikai bűnügyi történet.

Főszereplők: Carole Lombard és Fred Mac Murray
Fényes kíséző műsor
Előadások: 5, 7, és 9 órákor.

A szerb külügyminiszter ma elutazik Londonból

Sztojadinovics jugoszláv miniszterelnök, — aki Párizsból Londonba érkezett, — kétségkívül igyekezett meggyőzni a francia kormányt hogy politikájának függetlenebb fordulata — főként az Olaszországgal, Németországgal és Bulgáriával kötött egyezményei — nem gyengítették a francia-jugoszláv barátság szilárdságát, sem a kisantant, sem a balkáni szövetségeket. A párizsi megbeszélések során ismét nyomatékosan sürgették Sztojadinovics miniszterelnököt, kössön kölcsönös védelmi szerződést Csehországgal, de Sztojadinovics most sem adott határozott választ.

Sztojadinovics miniszterelnök londoni látogatása során nemcsak

Chamberlain miniszterelnökkel és Eden külügyminiszterrel találkozik hanem fel fogja keresni régi barátait a Cityben, akiket még bankár korában ismert meg. Sztojadinovics jugoszláv miniszterelnök londoni tartózkodása során tanácskozni fog Eden angol külügyminiszterrel a kisantant államok és Magyarország közeledéséről. A kisantant államok nagy fontosságát tulajdonítanak e megbeszéléseknek, erre mutat az is, hogy a cseh és jugoszláv sajtó külön tudósítót küldött ki ebből az alkalomból Londonba.

Sztojadinovics ma az angol királyi pár vendége lesz a Buckingham palotában. Valószínű, hogy ma késő este utazik el Londonból.

Bestiális mostohaanya rémtette

Pénzes János váli lakos 5 éves Margit nevű kislánykáját holtan találta az udvarán lévő kutban. Azonnal felhozta a holttestet és az esetet jelentette a csendőrségnek. A csendőrség megindította a

nyomozást. Ennek során Pénzes Jánosné, született Gregér Erzsébet, a leánya mostohaanya beismerte, hogy a leánykát 6 lökte a kutba. A csendőrség megindította a nyomozást.

Borsod alispánja tavasszal nyugalmába vonul

Borsod-Gömör és Kishont egyelőre egyesített vármegyék törvényhatósági bizottsága vitéz Borbély Meczky Emil főispán elnöklésével esütörtökön közgyűlést tartott. A napirend tárgyalása során Bónis Aladár alispán nyugdíjazási ügyével kapcsolatban báró Bottlik István szólt fel és a közgyűlés ama javaslatával szemben, hogy az alispánt 1937. december

31-ével nyugdíjazják, indítványozta, hogy a közgyűlés 1938 április elsejével helyezze nyugdíjba az alispánt, Farkas Gyula, Krudy Ferenc országgyűlési képviselő és Barabási Kun József egyetemi tanár, bizottsági tagok felszólalása után a közgyűlés Bottlik István báró indítványát elfogadta. Ennek értelmében az alispán 1938 április elsején nyugdíjazják.

Két hónap egy kerékpárért

Schneider József cseh állampolgár, lakatos segéd került ma a törvényszéken dr. Jankovits Jenő tanácselnök elé csalással vádoltan.

Schneider, aki átszökött Magyarországra, a tavasszal lejött Debrecenbe. Az egyik egyetemi tanárnál kért és kapott szállást. — Augusztus 20-án a lakatos az egyetemi tanártól elkérte a kerékpárját egy félóra azzal, hogy bejön a városba munkát keresni. Többet azonban sem kerékpárral, sem anélkül nem jelentkezett. Két nap múlva aztán Budapesten elfogták. A mai tárgyaláson a vádlottat csak tolmács útján lehetett kihall-

gatni, mert egyetlen szót sem tud magyarul.

Azzal védekezett, hogy ő a gépet nem akarta elsikkasztani. A vasuti nagyhidon nekihajtott egy téglával megrakott szekérnek s a kerékpár eleje összetört. Azon töprengett, mit tegyen a gépével, amikor odament egy férfi és husz pengőt ajánlott a gépet. Ő aztán eladta a gépet és a pénzen felutazott Budapestre.

A törvényszék a bizonyítás befejezése után megállapította bűnösségét sikkasztás vétségében s ezért jogerősen két hónapi fogházra ítélte.

Három emberhalál a véletlenül elsült púška miatt

Gyors egymásutánban két halálos szerencsétlenséget okozott a környéken a véletlenül elsült fegyver. Gulyás János és Szilágyi Imre vadászat végeztével szétszedhe-

tő fegyvereiket zsebeikbe rejtették és felkérdeztek egy kocsi.

Az első zökkenő után Gulyás János zsebében elsült a véletlenül töltve maradt púška és Szilágyi ha-



amit a közönség a szívébe zárt:
NIKOTEX LEVENTE
NIKOTEX SYMPHONIA
NIKOTEX Extra

NIKOTEX LEVENTE . . . 2-7 FILLÉR
 NIKOTEX SYMPHONIA 3-7 FILLÉR
 NIKOTEX EXTRA 6 FILLÉR

„ALIG DRÁGÁBB – SOKKAL JOBB”

lántékába repítette a golyót. Szilágyi azonnal meghalt.

Alighogy a rendőrség a vizsgálatot megindította, hasonló szerencsétlenséget jelentettek. Varga Sándor, az okányi Turul vadásztársaság vadórának térdei közé szorított puskája sült el és a szerencsétlen embert agyonlőtte.

A harmadik eset Iharosberényben történt. Varga László 38 éves községi bíró, az esti órákban tért haza vadászatról s a puskáját elfelejtette kiüríteni. Hazatérése után felesége szemrehányást tett

neki, hogy a vadászat miatt gazdaságát elhanyagolja. Emiatt szóváltás keletkezett közöttük s ennek hevében Varga a puskát — megsemmisítési céllal — a cementlapos előszoba földjébe vágta. A púška az ütés következtében több helyen eltört, az egyik csőben lévő töltény pedig elsült s a lövedék a közvetlen közelben álló Varga Lászlót gyomorszájon találta. A sérülés után Varga pár perc múlva a helyszínen meghalt. A csendőrség az esetről az ügyészségnek jelentést tett.

MOZI

VIKTÓRIA 3 VÖLEGÉNYE

Viktória angol királynő királykisasszonykorából fennmaradt egy kedvességében is regényes, vidám történet, amelyet „Doveri kaland” cím alatt több ízben is feldolgoztak részben regénynek, részben novellának, legutóbb pedig filmet készítettek belőle.

A kitünően sikerült filmet tegnap mutatta be a Vigaszínház mozgó. Jenny Jugo és Otto Tressler a film főszereplői pompás alakítást adtak s az élvezetes műsort nagyszámú közönség élvezte végig.

A kisérőműsor is pompás, aktuális.

A FÉRFI MIND ŐRÜLT

A magyar filmgyártásnak ez a produkciója semmivel sem mulja felül, de nem is marad alatta az eddig már jól ismert magyar filmvígjátékoknak. A darab meséjének keretében annyi szellemesség van beszöve, hogy a publikum betegre nevetetheti magát. — A szereplők ugyancsak kitesznek magukért, különösen a kitünő Páger, akinek esetlen londonere a film legjobb figurája. Lázár Mária, Jávor, Dénes, Vaszari és a többiek is tudásuk legjavát nyújtották.

A Fox hiroadó, mint kiegészítő műsor kitünő.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A legmulatságosabb és legszellemesebb magyar vígjáték:

A férfi mind örült

Lázár Mária, Jávor Pál, Páger Antal, Salamon Béla, Vaszary Piri, Mály G., Dénes, Pethes, Dajbukát, Peti stb. a főszerepben
 FOX VILÁGHIRADÓ

Előadások: 5, 7, 9 órákor

Az A P O L L Ó B A N

Ma először! Két izgalmas attrakció:

1. A felhők kalóza

egy repülő ut lenyűgözően érdekes története 12 felvonásban

2. Harcra születtem

vadnyugati történet 10 felv.-ban
 FOX világhiradó

Előadások fél 5, fél 7, fél 9 ó.

HIREK

HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága közhírré teszi, hogy a Hortobágyon f. évi szeptember hó 26-án 1 darab koros, fehér anyajuh felügyelet nélkül gazdátlanul találtatott. Az állat a Mátaí biztosi hivatal istállójában van gondozás alatt és amennyiben annak igazolt tulajdonosa f. évi október hó 25-ik napjáig az állat átvétele céljából a Mátaí biztosi hivatalnál nem jelentkezik, az 1894 XII te. végrehajtása tárgyában kiadott 48 000-1894 FM. sz. rendelet 107 §-ában foglalt rendelkezések alapján az állat nyilvános árverésen fogértékesítettetni.

— TANULÓLEÁNY kalapszalomba felvétetik. Csillag u. 65. sz.

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Kérdezze meg orvosát.

Füzetek és írószerek

olesó árban, nagy választékban kaphatók:

Springer boltban

a 15. utcán.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

Olesón

Petriknél SZENTANNA-U 5

Országos vásárok

Október 15 péntek: Aszód (állatvásár), Csenger, Csetény, Elek, Kerczeliget, Rum, Somogyvár, Szarvas, Veszprém (havi).

Október 16 szombat: Besenyszög Csanápalota, Kisfelek, Kiszombor Szarvas.

Október 18 hétfő Egyek, Érsek vadkert, Kapuvár, Kiskőrös, Kőszeg, Mezőkövesd, Miskolc. Nagybaracska, Nyíregyháza, Ócsa, Ózd Pécsvárad, Rajka, Riese, Salgótarján, Söjtör, Szentgotthárd, Szalka-szentmárton, Szentlőrinc, Szob, Szőlősgyörk, Tarján, Tatabánya, Vál.

Október 19 kedd: Borsodnádasd, Edelény, Nagybörzsöny. Salgótarján, Tállya, Tevel, Újpest, Vajszló (havi) Vál.

Október 20 szerda: Egyed, Egyházaskozár, Hedrehely, Inke Németboly, Rudabánya. Siófok, Szent

péterur.

Október 21 esütörtök: Baranyajenő, Felsőmocsolád, Keszthely, Szentgyörgy, Tengelic, Tornaszentandrás, Zánka.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

Október 15 én pénteken este: Gólya szanatórium. Promierbérlet. Csak felnőtteknek.

Október 16 án, szombaton délután Mágnás Miska. (Bérletszünet.)

Október hó 16-án, szombaton este Gólyaszanatórium Bérletszünet. (Csak felnőtteknek)

Október 17-én, vasárnap délután: Gólyaszanatórium. Bérletszünet. (Csak felnőtteknek)

Asztalos tanuló

felvétetik fizetéssel VANGOR ANTAL asztalosmesternél. Gambriusz átjáró, Kossuth ucca 7 szám.

VERSENYTÁRGYALÁSI HIRDETMÉNY. — 38 448—1937. VII. szám. Debrecen sz. kir. város a közbiztonsági műjégygyár által termelt műjég eladását, házhoz szállítását és forgalombahozatalát vál-

latba kívánja adni és e célból nyilvános versenytárgyalást tart. Az ajánlat két tanu előtt aláírva a 158,752—1932. P. M. rendelet szerint szabályszerűen felbélyegezett 1937 évi október hó 18-án, déli 12 óráig a közigazgatási iktató hivatalban (városháza), lepecsételt borítékban adandó be.

Ajánlattevő a részletes feltételeket tartalmazó versenytárgyalási hirdetmény egy példányát szabályszerűen aláírva ajánlatához köteles mellékelni. A borítékon felütiendő, hogy az ajánlat a közbiztonsági műjégygyár által termelt műjég forgalombahozatalára stb. vonatkozik.

Bánatpénzül minden ajánlattevő köteles 1200 pengőt készpénzben vagy pedig óvadékképes értékpapírban az ajánlat beadása előtt a házipénztárnál letenni, a letéti jegyet az ajánlatához csatolni.

A beérkezett ajánlatokat a városháza tanástermében 1937 évi október 18-án, délután 13 órákor bontják fel, mikor az ajánlattevő vagy képviselője jelen lehet. A részletes feltételeket tartalmazó teljes szövegű versenytárgyalási hirdetmény és ajánlati űrlap a közbiztonsági hivatalos helyiségében a hivatalos órák alatt díjmentesen szerezhetők be.

Polgármester.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 percek híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelzést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I. Péntek

- 4.15 A rádió diáklérelőrája.
- 5 A rádió szalonzenekara.
- 5.50 Sportközlemények.
- 6 Schaichet Irma zongorázik.
- 6.30 Az új olasz festészet.
- 7 Lakatos Flóris és cigányzenekara muzsikál Koréh Endre énekel.
- 8 10 Kissebbségi magyar írók.
- 10.10 Hanglemezek.
- 11.10 Hírek angol nyelven.
- 11.20 Lakatos Jenő és jazz-zenekara játszik Szatmári Ede énekel.

Szombat

- 10 50 Hegedüs Gyula emlékezete.
- 10.45 Mit nézzünk meg?
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Rigó Magda énekel,
- 1 30 Hanglemezek.
- 4 15 Földközi verseny gyermekeknek
- 5 A magyar föld terményei.
- 5 35 Rác Zsiga és cigányzenekara muzsikál.
- 6 30 Thury Lajos elbeszélései.
- 7 A rádió szalonzenekara.
- 8 A szentivánéji álom.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



Írták: S. L. és Gy. V.

Hirtelen megállott. Sidney? Ausztrália. Ausztrál—néger. Hol is láttott ő a közelmúltban ausztrál négeret? Hopp! Megvan! A Lakehurst gyárban, ahol az a különös kalandja volt a földalatti folyosón. Igen igen. Itt látott jellegzetesen csuf ausztrál négeret, amint az égő raktárakból kihordták a hordókat és ládákat.

Eszerint tehát a Sidneyben alakult szövetség fészke lenne a titokzatos Lakehurst gyár? Lehetőséges. Sőt valószínű. Ilyenformán meg van a magyarázata annak is, hogy mikor keresztelte az utját a rejtélyes szövetségnek.

Martin elgondolkozott. Mérlegelte a helyzetét és úgy találta, hogy az egy cseppet sem rózsás. A szerkesztője sürgette a beígért leleplező cikket, háta mögött pedig fenyegetőleg sorakoztak fel a me-renyletek, amelyek világosan mutatják, hogy a szövetséggel nem lehet tréfálgatni. Ezek a banditák habozás nélkül elteszik láb alól, ha a cikksorozat napvilágot lát.

Martin nem volt gyáva fiú, sőt, egyenesen szerette a kalandokat és akkor volt elemében, ha veszélyek között kellett legyőzhetetlen-

nek látszó akadályokkal megbirkóznia. Hanem ez a titokzatosság idegesítette. Habozás nélkül bele-vág a dologba, ha tudja, hogy ki-vel vagy kikkel áll szemben. De így?

— Mi van veled Dick? — dör-mögött magában. Csak nem félsz talán? Meg akarsz hátrálni? Le akarsz mondani egy pompás ri-portról csak azért, mert kipukkant a gummid, meg elromlott a féked?

(Folytatjuk)

Prognózis:

Gyenge légáramlás. Változó fel-hőzet. Éjjel egyes helyeken köd-képződés. A hőmérséklet alig változik.



A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatnál, Debrecen Piac ucca 41 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László